1 Hanyféleképpen irhatjuk le a ViZ sz6 betiit?
2 Egy strand medencéjét 2 csapon keresztil lehet megtolteni.

Az els6 csap egyedil 3 dra alatt, a masodik 6 dra alatt tolti fel az Gres medencét. A lefolyén a teli

medence 4 éra alatt tral ki.

a) A strand 8 odrakor nyit. Hany odrakor kell
megnyitni a csapokat, ha mindkettét (zembe

helyezik, hogy nyitasra megteljen a medence?

b) Egy napon mindkét csapot beinditottak, de 30

perc mulva észrevették, hogy a lefolyd is nyitva

maradt, ekkor elzartak. A csapok megnyitdsa

utan mennyi idével telt meg igy a medence?

3 A tengerviz sétartalma 5%, a levesek sdtartalma

altalaban 2%.

Haldszlét akarunk f&zni Gagy, hogy a tiszta vizhez
tengervizet ontlink. Mennyi tengervizre van sziikség 3

liter ,tiszta” viz s6zdsahoz?

4 Mennyivel emelkedne az ocednok vizszintje, ha hdémérsékletik atlagosan 2 °C-kal
novekedne? Vegylik az ocednok atlagos mélységét 2000 méternek és a tengerviz hétagulasi

egyutthatdjat a vizével azonosnak. (ary,
1Z

=43 - 10 L
°C

5 Hany liter viz hullik egy 1 km?2-es teriiletre, ha 5 mm esd esik?



6 A tengeren Usz6 hajé kirtje minden irdnyba erds hangot hallat. Ki hallja
meg hamarabb a hajokirt hangjat: a mélyben Uszkdlé buavar, vagy az

ugyanolyan tavolsagban korozé sirdly? Valaszodat réviden indokold!

) A jobb oldali vizesésen lezdduld viznek

nagyobb az energiaja

b) A bal oldali vizesés tetején levé 3
tonnds kétombnek ugyanakkora az energidja,

mint a jobb oldali tetején lev6 4 tonndsnak.

8 Vizet és jeget keverlink 6ssze. Lehetséges-e, hogy a keveredés utan csak jeglink lesz?
Hogyan?
9 Ha az Eszaki-sarkvidék jégpancélja elolvad, akkor ettdl

a) emelkedik,

b) siillyed

c) véltozatlan

marad a vilagtengerek szintje?

Es ha az Antarktisz jégtakardja olvad el?




